

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC-RAZÓN SOCIAL: 0982456086001 VIALTEC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

15/05/2006

NOMERE COMERCIAL VIALTEC S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. RENUCIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES Y SERVIDAS
ACTIVIDADES DE BIOREMEDIACION DE ECOSISTEMAS Y SUELOS CONTAMINADOS
GESTION AMBIENTAL Y ASESORIA TECNICA
ACTIVIDADES DE ASESORIA TECNICA EN MANEJO DE DESECHOS, RELLENOS SANITARIOS Y BOTADEROS DE BASURA
ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS HIGIENICOS
ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS ACUICOLAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: QUAYAS Canton: GUAYAGUIL Parroquia: TARQUI Ciutadela: ALBATROS Numero: SOLAR 1 Referencia: ATRAS DE LA LLANTERIA BORBOR Manzana: 924-J Supermanzana: PLANTA ALTA Oficina: 3 Telefono Trabajo: 042391588 Email: federicobruckmann@gmail.com Celular: 0993941140 Web: WWW.VIALTECSA.COM

No. ESTABLECIMENTO:

002

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

NOMERE COMERCIAL:

06/01/2011

VIALTEC S.A.

FEC. CIERRE: 19/04/2016

FEG. BEINICIO

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS HIGIENICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Numero: S/N Referencia: A 700 METROS DE LA GASOLINERA SAN CRISTOBAL Carretero: VIA BARCELONA Kilometro: 4 Email: jgalecio@viattecsa.com

No. ESTABLECIMENTO:

003

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEG. INICIO ACT.:

28/01/2011

NOMBRE COMERCIAL:

VIALTECSA

PEC. CIERRE: 19/04/2016

FEG. REINIGIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS AGROPECUARIOS

VENTA AL POR MATOR Y MERICR DE PRODUCTOS ASTOPECUARIOS SERVICIOS DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES Y SERVIDAS ACTIVIDADES DE BIOREMEDIACIÓN DE ECOSISTEMAS Y SUELOS CONTAMINADOS GESTION AMBIENTAL Y ASESORIA TECNICA EN MANEJO DE DESECHOS, RELLENOS SANITARIOS Y BOTADEROS DE BASURA ACTIVIDADES DE ASESORIA TECNICA EN MANEJO DE DESECHOS, RELLENOS SANITARIOS Y BOTADEROS DE BASURA ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS ACUICOLAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Numero: S/N Referencia: JUNTO AL COLEGIO LOGOS Oficina: BODEGA: 8 Carretere: VIA QUAYAQUIL -SALINAS Kilometro: 14.5 Email: igalecio@viatecsa.com



Código: RIMRUC2016000723255 Fecha: 08/07/2016 19:46:13 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992458088001 VIALTEC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

VIALTEC S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

GALECIO LAYANA JUAN CARLOS MARTINEZ GUERRERO JULIO OMAR

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS B/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

S/N

BI

FEG. NACIMENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

CONTADOR:

30/05/2006

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/05/2006

FEC, ACTUALIZACIÓN:

19/04/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEG. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS HIGIENICOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Centon: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Giudadela: ALBATROS Numero: SOLAR 1 Manzana: 924-J Supermanzana: PLANTA ALTA Oficina: 3 Referencia ubicacion: ATRAS DE LA LLANTERIA BORBOR Telefono Trabajo: 042391588 Email: federicobruckmann@gmail.com Celular: 0993941140 Web: WWW.VIALTECSA.COM

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

ZONA BIGUAYAS

CERRADOS

2



Código: RIMRUC2016000723255 Fecha: 08/07/2016 19:48:13 PM